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ATA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERíODO DE REUNiÕES
DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE IVATUBA, ESTADO DO
PARANÁ.

ATA N. OS/2025

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte
horas, teve início à sessão ordinária, sob a Presidência do Nobre Vereador Maristelvio
Tenedini e na presença dos demais Vereadores: Antoninha Maria Pelissari, Cassio Luiz
Furtado Duarte, Devanir Molina, Divino Dandolini, Ivanice Pereira Loiola, Rosangela
Cordeiro Mori e Roberto Augusto Governo. Não compareceu: Ivo Patricio da Silva. De
acordo com o Artigo 82 do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Senhor Presidente
Solicitou a Primeira Secretária a realização da chamada em ordem alfabética dos
Nobres Vereadores. Após a realização da chamada, confirmando o número legal de
Vereadores presentes, o Senhor Presidente, em nome de Deus, declarou aberta esta
sessão. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou o Nobre Vereador Roberto ~
Augusto Governo o procedimento de leitura do texto bíblico. Em seguida, colocou a '!
Ata Ordinária n. 04/2025, em discussão. Logo após, colocou-a em votação. "Os
Vereadores que concordam com a mesma, permaneçam como estão e os que
discordam que se manifestem". A Ata Ordinária foi aprovada pelos Senhores
Vereadores. Continuando, o Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretária, a leitura
do Projeto de Lei n. 01/2025, oriundo do Executivo Municipal, cuja súmula: Autoriza o ,?"
Município de Ivatuba a promover repasse de Assistência Financeira Complementar ~\'
União, aos Servidores Públicos Enfermeiros(as), Técnicos(as) de Enfermagem ou
Auxiliares de Enfermagem, e dá outras providências. Logo após, o Senhor Presidente
encaminhou o referido Projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Finanças e ~
Orçamento e Saúde, Educação e Assistência Social. Dando continuidade, o Senhor
Presidente solicitou ao Segundo Secretário a leitura do Projeto de Lei n. 02/2025,
procedente do Executivo Municipal, cuja súmula: Autoriza celebração de termo de
cooperação mútua com os Municípios de Floresta-PR e Doutor Camargo-PR. Após a
leitura, o Senhor Presidente encaminhou o referido Projeto de Resolução para as
Comissões de Justiça e Redação e Obras e Serviços Públicos. Em seguida, o Senhor
Presidente solicitou a Primeira Secretária, a leitura do Projeto de Lei n. 03/2025,
procedente do Executivo Municipal, cuja súmula: Autoriza o Executivo Municipal a
efetuar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento para 2025 - Lei
Municipal n° 934 de 05/11/2024 e dá outras providências. Logo após, o Senhor
Presidente encaminhou o referido Projeto para as Comissões de Justiça e Redação e
Finanças e Orçamento. Continuando, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo
Secretário a leitura do Projeto de Lei n. 04/2025, procedente do Executivo Municipal,
cuja súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir sistema de vale­
alimentação aos Servidores ativos Estatutários ou Celetistas, Agentes Políticos, cargos
em Comissão e Contratados, bem como Conselheiros Tutelares no âmbito da
administração direta e indireta do Município de Ivatuba, e dá outras providências.
Logo após, o Senhor Presidente encaminhou o referido Projeto para as Comissões de
Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Dando sequência, o Senhor Presidente
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solicitou a Primeira Secretária, a leitura do Projeto de Lei n. OS/2025, procedente do
Executivo Municipal, cuja súmula: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura
de Crédito Adicional Especial no Orçamento para 2025 - Lei Municipal n° 934 de
05/11/2024 e dá outras providências. Logo após, o Nobre Vereador Roberto Augusto
Governo solicitou o uso da palavra ao Senhor Presidente, a qual foi concedida e neste
momento solicitou a dispensa de Parecer para o Projeto de Lei n. OS/2025, o Senhor
Presidente aceitou o pedido do Nobre Vereador e foi dispensado de Pareceres das
Comissões. Em sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário a
leitura do Projeto de Lei n. 06/2025, procedente do Executivo Municipal, cuja súmula:
Autoriza a distribuição de Ovos de Páscoa e Caixas de Bombom para os Alunos do
infantil 1 ao 5Q ano, alunos da APAE, Funcionários Públicos Municipais, Alunos do J
Colégio Estadual e Funcionários do Colégio Estadual no Município de Ivatuba, e dá r

outras providências. Logo após, o Nobre Vereador Roberto Augusto Governo solicitou
o uso da palavra ao Senhor Presidente, a qual foi concedida, e neste momento,
solicitou a dispensa de Parecer para o Projeto de Lei n. 06/2025, que foi aceito pelo ;J
Senhor Presidente. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretária al-)
leitura do Projeto de Lei Complementar n. 48/2025, procedente do Executivo
Municipal, cuja súmula: Dispõe sobre a revisão geral anual e reajuste dos vencimentos
dos Servidores do Poder Executivo Municipal referente a 2025. Logo após, a Nobre
Vereadora Rosangela Cordeiro Mori solicitou o uso da palavra ao Senhor Presidente,
nesta fala a Nobre Vereadora pediu a dispensa de Parecer para o Projeto de Lei
Complementar n. 48/2025, o Senhor Presidente aceitou o pedido da Nobre Vereadora.
Na sequência o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário a leitura do Edital

......
de Audiência Pública. Em sequência, o Senhor Presidente solicitou a Primeira~
Secretária a leitura do Ofício n. 01/2025, procedente do Executivo Municipal, o qual ~
encaminha a esta Casa de Leis, resposta a Indicação n. 04/2025, de autoria do Nobre
Vereador Cassio Luiz Furtado Duarte. Dando Continuidade, o Senhor Presidente
solicitou ao Segundo Secretário a leitura do Ofício n. 02/2025, Oriundo do Executivo
Municipal, o qual encaminha a esta Casa Legislativa, resposta a Indicação n. 06/2025,
de autoria do Nobre Vereador Cassio Luiz Furtado Duarte. Logo após, o Senhor
Presidente solicitou a Primeira Secretária a leitura do Ofício n. 03/2025, procedente do ~
Executivo Municipal, o qual encaminha a esta Casa de Leis, resposta a Indicação n. I ':::::J
07/2025, de autoria do Nobre Vereador Cassio Luiz Furtado Duarte. Prosseguindo, o
Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário a leitura do Ofício n. 04/2025,
oriundo do Executivo Municipal, o qual encaminha a esta Casa Legislativa, resposta a
Indicação n. OS/2025, de autoria do Nobre Vereador Cassio Luiz Furtado Duarte. Dando
continuidade, o Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretária a leitura do Ofício n.
06/2025, procedente do Executivo Municipal, o qual encaminha a esta Casa de Leis,
resposta a Indicação n. 01/2025, de autoria do Nobre Vereador Ivo Patricio da Silva.
Em sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário a leitura do Ofício
n. 07/2025, oriundo do Executivo Municipal, o qual encaminha a esta Casa Legislativa,
resposta a Indicação n. 02/2025, de autoria do Nobre Vereador e Presidente
Maristelvio Tenedini. Em sequência, o Senhor Presidente solicitou a Primeira
Secretária a leitura do Ofício n. 08/2025, Executivo Municipal, o qual encaminha a esta
Casa Legislativa, resposta a Indicação n. 03/2025, de autoria do Nobre Vereador
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Presidente Maristelvio Tenedini. Em sequência, o Senhor Presidente solicitou ao
Segundo Secretário a leitura do Ofício n. 09/2025, procedente do Executivo Municipal,
o qual encaminha a esta Casa de Leis, resposta a Indicação n. 08/2025, de autoria do
Nobre Vereador Roberto Augusto Governo. Na sequência, o Senhor Presidente
solicitou a Primeira Secretária a leitura do Ofício n. 10/2025, procedente do Executivo
Municipal, o qual encaminha a esta Casa de Leis, resposta a Indicação n. 09/2025, de
autoria do Nobre Vereador Divino Dandolini. Continuando, o Senhor Presidente
solicitou ao Segundo Secretário a leitura do Ofício n. 11/2025, procedente do
Executivo Municipal, o qual encaminha a esta Casa de Leis, resposta a Indicação n., de
autoria do Nobre Vereador Divino Dandolini. Dando continuidade, o Senhor Presidente
solicitou a Primeira Secretária a leitura do Ofício n. 12/2025, procedente do Executivo
Municipal, o qual encaminha a esta Casa de Leis, resposta a Indicação n. 11/2025, de
autoria do Nobre Vereador Cassio Luiz Furtado Duarte. Em sequência, o Senhor
Presidente solicitou ao Segundo Secretário a leitura do Ofício n. 13/2025, procedente
do Executivo Municipal, o qual encaminha a esta Casa de Leis, resposta a Indicação n.
12/2025, de autoria do Nobre Vereador Cassio Luiz Furtado Duarte. Dando
continuidade, o Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretária a leitura do Ofício n~
14/2025, procedente do Executivo Municipal, o qual encaminha a esta Casa de Leis, I)
resposta a Indicação n.13/2025, de autoria da Nobre Vereadora Ivanice Pereira Loiola.
Continuando, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário a leitura da
Indicação n. 28/2025, de autoria do Nobre Vereador Divino Dandolini. Em seguida, o
Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretária, a leitura da Indicação n. 29/2025, de
autoria do Presidente e a Nobre Vereadora Antoninha Maria Pelissari. Logo após, o
Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário a leitura da Indicação n. 30/202 ,
de autoria do Presidente e Nobre Vereador Devanir Molina. Dando continuidade, o
Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretária, a leitura da Indicação n. 31/2025, do/\\r"\ ~
autoria do Presidente e a Nobre Vereadora Rosangela Cordeiro Mori. Na sequência, o ~
Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário a leitura da Indicação n. 32/2025'1)
de autoria do Nobre Vereador Divino Dandolini. Dando sequência, o Senhor
Presidente solicitou a Primeira Secretária, a leitura da Indicação n. 33/2025, de autoria
do Nobre Vereador Divino Dandolini. Logo em seguida, o Senhor Presidente solicitou
ao Segundo Secretário a leitura da Indicação n. 34/2025, de autoria do Nobre Vereador
Roberto Augusto Governo. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou a Primeira
Secretária, a leitura do Projeto de Lei n. 01/2025, procedente desta Casa Legislativa,
cuja súmula: Dispõe sobre a revisão geral e anual da tabela de vencimentos dos
Servidores Públicos da Câmara Municipal de Ivatuba, estado do Paraná e dá outras
providências. Logo após, o Nobre Vereador Devanir Molina solicitou o uso da palavra
ao Senhor Presidente, nesta fala o Nobre Vereador pediu a dispensa de Parecer para o
Projeto de Lei n. 01/2025, o Senhor Presidente aceitou o pedido do Nobre Vereador.
Na sequência, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Nobres Vereadores. Fez o
uso da palavra os seguintes Vereadores: Ivanice Pereira Loiola, Roberto Augusto
Governo, Cassio Luiz Furtado Duarte, Divino Dandolini, Antoninha Maria Pelissari e
Rosangela Cordeiro Mori. Informamos que o conteúdo na íntegra você encontra
disponível, nos seguintes endereços eletrônicos:
htt s: www.facebook.com camaramunici aldeivatuba videos 1279677579783807

/
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https://www.youtube.com/watch?v=knLAJOpyHU&t=450s. Em seguida, o Senhor
Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Solicitou a Primeira Secretária a leitura do
Parecer n. 02/2025, oriundo da Comissão de Justiça e Redação. Em seguida, o Senhor
Presidente colocou em DISCUSSÃOo Projeto de Decreto Legislativo n. 01/2025, logo
após colocou em VOTAÇÃO, "os Vereadores que concordam com o mesmo
permaneçam como estão e os que discordam que se manifestem", o Projeto de
Decreto Legislativo n. 01/2025, foi APROVADO por unanimidade pelos Senhores
Vereadores presentes na sessão. Logo após, o Senhor Presidente agradeceu a presença
dos visitantes e internautas e em nome de Deus, declarou encerrada a sessão. E, eu,
Lucas Henrique de Carvalho, Auxiliar Legislativo da Câ Municipal de Ivatuba, lavrei
a presente Ata que segue assinada pelos Senhore
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